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Portugalský obr Pedro 
Correia, který na 
Mistrovství světa 2023 
na Taiwanu uzavřel 
svou reprezentační 
kariéru, byl nominován 
v tradiční anketě o 
nejlepšího sportovce 
světa ve sportech, 
které mají zastoupení 

na Světových hrách. Pedro Correia debutoval na mezinárodní scéně v roce 2012, kdy se představil 
v dresu Benfiky proti VKC Kolín a svým košem uzavíral skóre na 19:16 pro portugalského mistra. 
Následně patřil po dobu více než deseti let k základním stavebním kamenům portugalské reprezentace 
a rovněž nejúspěšnějšího portugalského klubu poslední dekády NC Benfica. V anketě, do níž 
Mezinárodní asociace Světových her IWGA (International World Games Association) vybrala celkem 
22 sportovců, může hlasovat široká veřejnost a do 22.ledna bude známa desítka nejlepších, pro níž 
bude anketa od nuly pokračovat do konce ledna. Portugalská hvězda se aktuálně pohybuje kolem 15.-
17.místa, když s obrovským náskokem vede bolívijský racquetballový reprezentant Conrrado Moscoso.   

 
Nejvyšší česká soutěž Česká korfbalová extraliga nabídla 4.kolo v této sezóně a diváci mohli vidět 
střelecký rekord sezóny 2023/2024, když Vosíme.cz Korfbal Prostějov porazil na své palubovce 
úřadujího mistra KCC Sokol České Budějovice 28:25 (poločas 15:15). Celkovým počtem 53 košů 
překonali hráči o koš listopadový nejlepší výkon této sezóny 52 košů, a to ze zápasu MS YMCA Znojmo 
vs. KK Brno, který skončil výsledkem 20:32. V historických tabulkách se jedná o druhý nejlepší střelecký 
výkon posledních let, když prvenství s 55 koši drží zápas SK RG Prostějov – KK Brno, který 15.12.2019 
skončil poměrem 26:29.  

 
Mezinárodní korfbalová federace zveřejnila rozpis zápasů finálového 
turnaje Ligy mistrů. Po odhlášení portugalského vicemistra CC Oeiras 
nedokázala IKF doplnit počet účastníků a turnaj se tak odehraje 
systémem každý s každým. Letošní finálové turnaje nově zavedené 
soutěže KCL se potýkají s mnoha problémy, když z finálového turnaje 
KCL Satellite Final v Turecku se odhlásili hned dva týmy a o pořadatelství 
KCL Challenger Final nejevil dlouhou dobu nikdo zájem a nakonec se 
uskuteční v Lisabonu. Během čtyřdenního turnaje v nizozemském 
Papendrechtu se tak diváci mohou těšit na celkem 10 zápasů. Prvním 
utkáním finálového turnaje bude německé derby TuS Schildgen vs. SG Pegasus, jež bude zahájeno ve 
středu 7.února v 16:00 a turnaj uzavře napjatě očekávaný souboj domácího PKC/Vertom proti 
belgickému KC Boeckenberg, a to v sobotu 10.února rovněž od 16:00 před vyprodanou halou.  

 
Sportovně-technická komise Českého korfbalového svazu rozhodla, na základě obdržených přihlášek 
do výběrového řízení, o pořadatelství finálových turnajů Ligy přípravek U9 a Ligy minižáků U11. Obě 
tyto nejmladší kategorie hrají základní část v regionálních skupinách a finálové turnaje jsou určené pro 
jedenáct družstev přípravek a čtrnáct v kategorii minižáků. Finálový turnaj Ligy přípravek ČKS bude 
hostit v sobotu 4.května 2024 Třeboň a o týden později 11.května 2024 se nejlepší minižáci utkají o 
mistrovský titul v Prostějově. 


